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Ata da Qüinquagésima Quarta Sessão Ordinária 

Ata da Qüinquagésima Quarta Sessão Ordinária, do Segundo ano Legislativo 

da Sexta Legislatura, da Câmara Municipal de Alto Paraíso – RO, realizada aos 

três dias do mês de Junho do ano de dois mil e Quatorze, às nove horas, no 

Plenário da Câmara Municipal, sob a Presidência do Vereador Paulo Cesar 

Bergantin – PRB. Compareceram a este ato, os Senhores Vereadores: 

Aparecido Antônio Machado – PP; Aparecido Vieira Lopes – PRB; Donato de 

Jesus Almeida - PT; Fabiano Reges Fernandes- SDD; Geroaldo Ramos Silva – 

PMDB; João Maria dos Santos – PRB; José Oliveira de Lima – PSD; Juvenil 

Santos Sena - PSDB;Flavio Valdir da Silva–PMDB; Miguel Aparecido Facundo– 

PMDB. Após constatar a existência do quórum regimental, o Senhor Presidente 

roga a benção de Deus sobre os trabalhos e declara aberta a Sessão, e 

convida o Vereador João Maria dos Santos para ler um versículo da Bíblia. 

Logo após o Senhor Presidente procede com a leitura da Ordem do dia. Logo 

após o Senhor Presidente solicita a mim Juvenil Santo Sena, primeiro 

Secretario da Mesa, que procedesse com a leitura da Ordem do Dia e a leitura 

da Ata Qüinquagésima Terceira Sessão Ordinária do segundo ano legislativo 

da sexta Legislatura. Em seguida passou-se a leitura do material de expediente 

que constou de: Requerimento n° 020/2014, de autoria do Vereador José 

Oliveira de Lima-PSD; Projetos de Lei n°1.334/2014, de autoria do Vereador 

Juvenil Santos Sena-PSDB; Comunicados CM111046, 111047, 111048/2014, 

ambos de autoria do Ministério da Educação; Telegramas n°018059, 

026016/MS/SE/FNS, ambos de autoria do Ministério da Saúde. Logo após o 

Senhor Presidente passa aos Oradores inscritos ao Pequeno Expediente. 

Primeiro Orador, Vereador Donato de Jesus Almeida – PT. Cumprimenta 

aos Membros da Mesa Diretora, aos Vereadores e público que assiste. Inicia 

seu discurso cumprimentando a equipe do Senhor Roni Argeu Pigozo, 

Secretário Regional de Planejamento do Estado que disponibilizou uma equipe 

para construção de um espaço para a saúde e que será muito bom para o 

município de Alto Paraíso. Segundo Orador, Vereador Aparecido Vieira 

Lopes– PRB. Apresenta cumprimentos aos Membros da Mesa Diretora, aos 

seus Pares, e ao público que assiste. Fala que todos os Vereadores devem se 

unir com o Prefeito e resolver o problema da secretaria de obras que não pode 

ficar parada. Terceiro Orador, Vereador Juvenil Santos Sena – PSDB. Inicia 

seu discurso cumprimentando os Membros da Mesa Diretora, os Vereadores e 

as demais pessoas que estão presentes.  Parabeniza a equipe do Governador 

que está prestando um ótimo trabalho em nosso município. Fala que teremos 

mais um meio de comunicação em Alto Paraíso, o canal 10 de televisão. O 

Orador diz que concorda com as palavras do Vereador que o antecedeu no que 

tange ao que está acontecendo na secretaria de obras em nossa cidade. Não 

havendo Oradores inscritos, logo após o Senhor Presidente coloca a tribuna a 

disposição dos Oradores inscritos ao Grande Expediente. Primeiro Orador, 

Vereador Geroaldo Ramos Silva-PMDB. Cumprimenta aos Membros da 
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Mesa Diretora, aos Vereadores e público que assiste. Inicia seu discurso 

lamentando a existência de pessoas mal educadas com o próximo, e diz que 

foi bastante maltratado por um cidadão, mas que ele não tem a capacidade de 

maltratar ninguém. Segundo Orador, Vereador João Maria dos Santos-PTB. 

Cumprimenta aos Membros da Mesa Diretora, aos Vereadores e público que 

assiste. O Orador diz que é lamentável a falta de respeito e que muitas 

pessoas às vezes externam duras críticas porque gostariam de estar no lugar 

dos outros, mas não tem capacidade para isso e tentam atingir de alguma 

forma. Terceiro Orador Juvenil Santos Sena – PSDB. O Orador diz que 

retorna a tribuna para falar que tem a obrigação de fazer o que é certo 

referente ao projeto de lei e se coloca a disposição de todos os Vereadores. 

Quarto Orador, Vereador Donato de Jesus Almeida-PT. Fala que seu voto 

será favorável nos dois projetos, e que o Executivo e o Legislativo devem atuar 

em defesa do desenvolvimento do município e chegar a um objetivo comum de 

atender o povo de Alto Paraíso. Quinto Orador, Vereador José Oliveira de 

Lima-PSD. Cumprimenta aos Membros da Mesa Diretora, aos Vereadores e 

público que assiste. Inicia seu discurso falando para o Vereador Geroaldo que 

devemos usar as criticas de algumas pessoas para nos fortalecer cada dia 

mais, e diz que também será favorável aos projetos para melhorias em nosso 

município. Sexto Orador, Vereador Fabiano Reges Fernandes-SDD. Inicia 

seu discurso cumprimentando os Membros da Mesa Diretora, os Vereadores e 

as demais pessoas que estão presentes. Fala que vem a tribuna para tentar 

alertar os nobres colegas Vereadores sobre a administração, pois não está 

havendo um diálogo, e diz que todos são favoráveis ao bom andamento dos 

trabalhos administrativos, mas que antes de votar um projeto devem analisar 

primeiramente, e que a responsabilidade de exoneração não é dos Vereadores 

e sim do Prefeito. Encerra seu discurso falando que esta Casa de Leis não está 

tendo voz ativa. Sétimo Orador, Vereador Flavio Valdir da Silva–PMDB. 

Apresenta cumprimentos aos Membros da Mesa Diretora, aos seus Pares, e ao 

público que assiste. Inicia seu discurso falando que cada Vereador tem um 

pensamento e sabe da responsabilidade, e que ninguém trabalha sob pressão 

e que os funcionários da Secretaria de Obras só estão defendendo seus 

direitos. Vereador João Maria dos Santos pede aparte, Vereador Flávio 

concede aparte. Fala que esteve analisando e não sentiu preocupação por 

parte do Secretário de obras, e o problema maior está dentro desta secretaria. 

Vereador Aparecido Antonio Machado pede aparte, Vereador Flávio 

concede aparte. Apresenta cumprimentos aos Membros da Mesa Diretora, 

aos seus Pares, e ao público que assiste. Fala que o Prefeito está cometendo 

mais um erro sobre este projeto, e que os Vereadores não devem assumir esse 

erro. Fala que concorda com o Presidente, dizendo que o mesmo tomou a 

decisão correta referente ao projeto que o Prefeito mandou para esta Casa de 

Leis. Oitavo Orador, Vereador Paulo Cesar Bergantin-PRB. Apresenta 

cumprimentos aos Membros da Mesa Diretora, aos seus Pares, e ao público 

que assiste. Inicia seu discurso falando que o atual Prefeito era vice-Prefeito no 
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mandato anterior e já deveria prever problemas como esses que estão 

acontecendo e que também não considera justo um operador de máquina 

receber um salário. Vereador Donato pede aparte, Vereador Paulo Cesar 

concede aparte. Fala que o município possui um mil e trezentos quilômetros 

de estradas para serem recuperadas, e o maquinário parado esperando 

operadores para trabalhar. Vereador Paulo Cesar retoma a palavra. Diz para 

o Vereador Donato que concorda com o que disse, fala que quando o projeto 

chegou a esta Casa pediu para o Prefeito que mandasse o impacto da folha 

para que os Vereadores soubessem como estava o índice. Não havendo 

Oradores inscritos, logo o Senhor Presidente coloca em votação o 

requerimento de n° 020/2014, de autoria do Vereador José Oliveira de Lima, 

que solicita regime de urgência ao projeto de lei de n° 1.334/2014, ficando 

aprovado por unanimidade. Logo o Senhor Presidente suspende a sessão por 

vinte minutos para o parecer da comissão conjunta a projetos. Retornando aos 

trabalhos o senhor presidente coloca a tribuna a disposição dos oradores 

escritos para discussão dos projetos. Primeiro Orador Juvenil Santos Sena-

PSDB. Volta à tribuna para agradecer a todos os Vereadores que já votaram 

de forma favorável ao projeto de sua autoria de n° 1.334 cujo mesmo está 

tornando a associação da linha C-80 como de utilidade publica, e desde já 

antecipa que irá fazer um novo projeto que em breve estará entrando na pauta 

nesta Casa de Leis que é o projeto da AMEAP, e diz que conta com o apoio de 

todos para a votação. Não havendo mais oradores inscritos para a discussão 

de projetos, o Senhor Presidente coloca em primeira votação o projeto de lei n° 

1.334/2014, ficando aprovado por onze votos favoráveis e nenhum voto 

contrário. Em seguida o Senhor Presidente coloca em votação o pedido de 

dispensa da segunda votação do referido projeto a pedido do Vereador 

Fabiano Reges Fernandes, que fica aprovado por unanimidade. Não havendo 

mais Oradores inscritos e não havendo mais nada a ser deliberado o Senhor 

Presidente declara encerrada a Sessão, convidando a todos para participarem 

da décima quarta Sessão Extraodinária que acontecerá no dia cinco do mês de 

Junho do ano dois mil e quatorze, a partir dás nove horas e solicita a Mim, 

Juvenil Santos Sena, Primeiro Secretário da Mesa, para lavrar a presente Ata 

que lida e achada conforme segue assinada por mim e demais Membros da 

Mesa Diretora. 

 


